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BewerkingenlJ : :
1 Los op.
- \
1 x 10 = 10 1 x100 = 100 1 x 5= 5 1 x 50 = 50
7 x 10 = 70 7 x100 = 700 6 x 5= 30 6 x 50 = 300
10 x 5= 50 100 x 5 = 500 5 x 4=20 50 x 4 = 200
10 x 8 = a0 100 x 8 = 800 5 x 9= 45 50 x 9 = 450
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2 Los op.
13l =
10 : 10 = 1 100 : 10 = 10 100 : 100 = 1
30 : 10= 3 300 : 10 = 30 300 : 100 = 3
70 :10= 7 700 : 10 = 70 700 : 100 = 7
100 : 10 = 10 1000 : 10 = 100 1000 : 100 = 10
3 Los op.
~ ~
20 5= 14 200 5= 40 200 : 50 = 4
30 5= 6 300 5= 60 300 : 50 = &6
40 5= 8 400 5= 80 400 : 50 = 3
25 5= 5 250 5= 50 250 : 50 = 5
45 5= 9 450 5= 90 450 : 50 = 9
4 Los op, alle oefeningen door elkaar.
- N
9 x 10= 90 10 x 6= 60 100 x 3= 300
5 x 7= 35 5 x 50 = 250 50 x 8= 400
900 : 10= 90 60 : 10= &6 35 : = 7
4 x 100 = 400 8 x 5= 40 500 : 100 = &
350 : 5= 70 350 : 50= 7 500 : 50= 10
L J
5 Vul aan.
. ~
in1kg — 6 appels 100 appelsin 1 kist —> 300 appelsin = kisten
in10kg — 60 appels 503ppels in 1 bakje — 200 appelsin 4 bakjes
in50kg — 300 appels 10&ppels in 1 kist — 900 appelsin 9 kisten
in 100 kg —> 600 appels 50 appels in 1 bok}e —> 450 appelsin 9 bakjes
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